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1. Bir spor salonuna ogllk olarak gozdon kisilerden
100 TL Ucret, 6 ogllk gozdon[or‘don ise pesin
olarak toplom 500 TL Ucret alinmaktadir. Bu
spor salonuna aylik olarak bir giinde 70 kisi,
6 aylk 30 kisi yazildigina gére spor salonun
bu kaytlar icin sagladig gelir ne kadardir?

2. Bir ciftci bahcesinde yetistirdigi 4130 kg sebzey
30 ve 50 kg'llk kasalara kogmustur. Ciftcinin
kullandigr 30 kg'llk kasa en kucuk iki basa-

makl tek sayya esit olduguna 95&?1«:&_ tane
50 _kg'llk kasa kullanmistir?
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Bayram icin alisverise giden bir aile 6000

liralik gelirinin onda dérdtnd harcamis, her
taksidi 700 lira olan 8 taksitli alisveris yap-
mistir. Bu aile toplam ne kadarlik alisveris
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Bir fabrikada Gretilen A Urinlerinden her
kutuya 25 tane, B drinlerinden 30 tane, C
trunlerinden ise A ve B Grdnunin toplami
kadar trun koyulmaktadir. Bu fabrikada bir
gtinde 1250 tane A drind, 2100 tane B
arand dretilmis toplam 160 kutu kullanil-
mistir. Buna gére kac tane C Grind dretil-

mistir?
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Ankara - Eskisehir - Istanbul seferini yapan
yukaridaki tren, Ankaradan 06.00da yola cikmis
6 saat 20 dakikada Eskisehire varmis, Eskise-
hirde 45 dakika mola vermistir. Eskisehirden
ciktiktan sonra 170 dakika sonra Istanbul'a
varmistir. Buna gére bu trenin lstanbul'a varis
saati kactir?
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©. Semih, hafta ici her gun 30 dakika spor
yapmakta, 30 dakika ders calismaktadir. Hafta
sonu ise 40 dakika spor yapip, 35 dakika ders
calismaktadir. Semih 4 haftada spor ve ders
icin kac dakika stre ayrmaktadir?

Kenan ve Yusuf katilacaklari bir atletizm yaris-
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fiyatindan kag lira fazladir?
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Aglin, Turkce dersinden old@l proje odevi- 2,
ni hazirlamaktadir. Her gunan sekizde birini >0

Yukarida bir dikdértgen ve bir kare verilmis-
tir. Dikdértgenin uzun kenarinin uzunlugu

360 mm cevresi ise 102 cm'dir. Karenin bir
kenarinin uzunlugu dikdértgenin kisa kena-

projeyi hazirlamak icin kullanan Aglin'nin proje
ddevi 24 gunde bitmistir. Buna gére Aylinin

proje 6devini hazirlamasi toplam ka¢ dakika

sUrmustar?
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((20 Crm
1174200 mm olan bir tahta 14 cmlik parca-

lara béluntyor. Parcalardan 16 tanesi bir

kasa yapiminda, 8 tanesi ise bir sandelyey

onarmak icin kullaniliyor. Kalan tahta par-
calarinin toplam uzunlugu kag mm'dir?
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Yukarida acinimi verilen kip katlandigr zaman
Ust Uste gelen saylarin her ikisinin carpimi

3600 saysina esittir. Buna gére (A-B)xC

isleminin sonucu kactir?
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1 3. Eksilenin 2 katinin 1280, farkin 4 katinin
500 oldugu bir ckarma isleminde ckanin
2 kati kactir?
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lcerisinde 4 tavsanin bulundugu bir hayvanat
bahcesindeki kafese icinde 35 havuc bulunu-

nan 2 havuc kasasi koyuluyor. Her tavsan 12
dakika bir havucun ceyregini yedigine gére

kasadaki havuclar kac saatte tikenir?

I
L-,Cozum: “Jgu?‘_f I 1 J {em [‘-
R (i tavse a4k 1“:&4 ~
zg 4 (1‘5«9@&)
-?'D br‘f"“’( o P
' 12 Seo
A - 62 [Tgs?
\ 4O 2¢0 — |
4 10 E=
—Zodt
15.

Bir buzul parcasinda yasayan 6 tane penguen
her 360 dakikada 15 balik tuketmektedir. Bu
penguenler 50 ginde kac balik tiketir?
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1 6. Bir konser icin satisa ckarilan biletler sekiz 149.
ginde tukenmistir. Bu biletlerin 1964 tane-
si_her gun esit sayda olmak Gzere ilk dért
gunde satilmistir, Kalan ginlerde satilan
biletler birinci gunde satilan biletlerin 20
katina esit olduguna gére bu konser icin

kac bilet satilmistir? Ahmet, her gin kegigleoksom sporuna
T ckmaktadir. Ahmetin bir gunde katettigi
. [.,Cozum: mesafe 4000 mye esit olduguna gére bir
134, LQ- 1L 2] 3 61 S"‘, 4 ayn yarisinda katettigi mesafe 70 km'den
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1 7. Ayhan ise gitmek icin evden 07.30da ck- 5914_,..\ g

mistir. Ise giderken 80 dakika yolda geciren
Aghon,l is yerinde 6 saat 45 dakika gecir-
mistir. Isten cikista evine 50 dakikada va-
ran Ayhan isten eve geldiginde saat kagi
gostermektedir? ‘
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Yukaririda 7 kare verilmistir. il|< 4 kare ve son
3 kare birbiriyle estir. 7. karenin bir kenarinin

1 8.Bir metro gunde 28 sefer yapmaktadir. Her
sefer 200 yoleu tasiyabilen metro, seferle-
rinin yarisinda tam dolmustur. Seferlerinin
diger yarisinda tasyabildigi yolcu saysinin

uzunlugu 300 mm olup, 1. karenin bir kenar
uzunlugur\un 3 katidir. Buna g('ir‘e verilen tUm
karelerin cevre uzunluklari toplami ka¢ em'dir?
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bu metro bir ginde kac yolcu tasimistir” il op!
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